

网事·搜索

@图说网事

国庆将至，一条微博火了——
『我和国旗合个影』



国庆节就要到了，在新浪微博上，@共青团中央主持的话题“我和国旗合个影”热度猛增，目前，阅读量突破了几千万。

在话题的导语中，@共青团中央呼吁网友们大声喊出自己的爱国热情：“爱国，为什么要含蓄？为何不好意思？有些人想用嘲讽、辱骂来抑制中国人的爱国热情，我们决不答应！爱国，就请大声地喊出来！五星红旗，你是我的骄傲！五星红旗，我为你自豪！我爱你，中国！”

在微博上，网友们积极响应，纷纷晒出自己与国旗的合影，表达心中的爱国情感。

山东网友“安琪 qiqi_An”晒出去年暑假她

去枣庄市西七里河村支教时，组织村里的留守儿童举行升旗仪式的照片，她在微博中写道：“这是西七里河村第一次举行升旗仪式，孩子们望着五星红旗冉冉升起，很有意义的一次和国旗合影。”孩子们认真升起国旗的照片获得众多网友点赞。

“虎子的历程”是一名河南的骑行爱好者，他晒出自己第一次参与骑行活动时的照片，他在车头插了一面小小的国旗，“总会引起大家的注意”。

河北网友“洛木的旧城没有阳光”晒出北京申奥成功时她的照片，那年她5岁，可爱的小萝莉手持红旗，萌翻了众网友。



(本文图片均为资料图片)

@陌颜朵琦：我爱我的祖国不解释。

@苗苗班 mmban：有国才有家，看到国旗就有一种自豪感。

@武汉爱上酒吧：带孩子去北京看了升旗，让孩子从小接受爱国主义教育。（王莹）

@非常网事

外孙女微博寻人为外公翻唱古诗词 众网友接力演绎感动人

上传视频帮外公圆梦

这是一周前在微博上流传的一段视频：一个患病的老爷爷用颤抖得几乎不成调的声音，轻轻吟唱着白居易的《长恨歌》，那是早已失传的乐府曲调。老爷爷叫王之炀，年轻时曾学过一些乐府诗词的曲调，数十年后他仍牢记于心，其中就包括这首《长恨歌》。如今，老爷爷患肝癌晚期住院，却惦记着要把这些失传已久的曲调传承下去，让更多人听到。

前几日，顾盼（微博名@捌捌捌捌捌捌捌捌捌捌捌捌）发了一条微博，将外公吟唱诗词的视频发布出来，同时也求助网友，希望有人将《长恨歌》翻唱出来，圆她外公的一个梦。

顾盼在微博里说：“我外公小时候的国文老师是参加过清朝科举考试的秀才，教过他们一些乐府诗词的曲调……现在，我外公被查出肝癌晚期，正在住院。我希望他能看到大家的祝福，也希望古风翻唱圈的大神能为他唱一首《长恨歌》，求小伙伴们转发，谢谢！”

顾盼用手机录下了老人吟唱《木兰辞》《滕王阁序》以及《长恨歌》的视频。“我知道网上有一个古风翻唱圈，但并不认识这圈子里的人，所以就把视频发到微博上，希望有网友愿意翻唱这些曲子，帮助我圆了外公的梦。”

3天出现几十个不同版本

没想到，这条微博一发出来，便引

来众多网友的转发。

接下来的两天，任志强、谷大白话、姚晨等大V纷纷转发了这条微博，使得这件事引起了广泛的关注。

这件事在网上瞬间发酵成一个热门话题。3天内，就有几十首网友们录唱的《长恨歌》出现。

在古风翻唱圈里有一定知名度的“墨明棋妙”音乐团队第一时间回复了她，说愿意为她外公制作这首歌。接着，又有网友制作了笛子版、钢琴伴奏演唱版……

顾盼透露，外公已出院，这几天他听到了数十首不同版本的《长恨歌》，心情非常好。顾盼感慨地说：“这个世界真的会发生很多比想象更美好的事情。”（宗和）

洛阳日报报业集团
洛阳晚报
WWW.LYD.COM.CN

新浪微博
http://weibo.com/lywanbao

腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao

微信公众号:lywb20

@坊间热议

模仿你的数学老师

如果用一句话模仿你的数学老师，你会怎么说？网友们给出了五花八门的答案。

@米兰达丽人：我教了二十几年书，从没教过你们这样的班级。

@小骄傲：来，同学们看黑板，我要变形了。

@海水没有盐咸：解，冒号。

@萌兔兔：这道数学题就跟上一道一样，换汤不换药。（露露）

@网络趣图



这接人的方式真吓人



这树上的鸟巢真奇妙

(据新浪微博)

@民生跑调

△理想是气球，现实是铅球。

△我问学霸数学如何考到0分，他说不要写名字就行。

△说神马来一场说走就走的旅行，工作后就连一场说走就走的下班都好难。

△耿耿于怀着过去和忐忑不安着未来的人，也常常挥霍无度着现在。

△真希望我喜欢的人可以用钱买得到……因为这样我就真的可以彻底死心了。

△女生和男友分手的两大原因：一个是闺蜜看不上，另一个是闺蜜看上了。

△钱包里放老婆的照片是为了提醒自己记住：钱包里的钱是怎么没的。

△我爱你的时候，你打我骂我，我都忍了；我不爱你了，你再碰我试试。

△我们都过着《后会无期》的生活，却操着《小时代》的心。（仔录）